
Praha, 30. ledna 2026 – V prostorách Poslanecké sněmovny se uskutečnil veřejný 
seminář zaměřený na reflexi covidové pandemie, jejího zvládání i mediálního 
obrazu. Hlavní řečník, JUDr. Jindřich Rajchl, se v emotivním projevu obrátil nejen na 
přítomné hosty a odborníky, ale i na širší veřejnost a politickou reprezentaci. 
Tématem jeho vystoupení byla především potřeba otevřeného přehodnocení 
pandemických opatření, přiznání chyb a systémová změna přístupu k veřejnému 
zdraví. 

 

Takže ještě jednou, dámy a pánové, eh, já bych chtěl samozřejmě poděkovat všem 
hostům, kteří sem dnes vážili cestu a kteří nás jistě obohatili velmi zajímavými 
informacemi a přednáškami. Děkuji kolegyním ze Slovenska, eh, děkuji panu doktoru 
Kottlárovi, kteří opravdu jeli až z Bratislavy, možná ještě odněkud dál, aby tady s námi 
dneska mohli být. Velmi si toho vážíme. Děkuji opravdu všem lidem, kteří tady sedí, 
protože oni, eh, jednoznačně osvědčili, že mají rovnou páteř. 

 

A přestože čelili obrovskému tlaku, tak ji neohnuli. A přesto, že mohli kdykoliv odvolat, 
kdykoliv se na to vykašlat, kdykoliv odejít, tak prostě bojovali dál. Bojovali za všechny lidi 
v České republice a přestože byli označováni za dezinformátory a že byli opravdu velmi 
bezskrupulózně dehonestování, tak jsem jednoznačně přesvědčen, a vím to i z mnoha a 
mnoha reakcí, které se mi dostaly, že jste byli inspirací a silou pro mnoho lidí, kteří tomu 
covidovému tlaku čelili také. Takže za to bych vám chtěl poděkovat ze všeho nejvíc. Pane 
profesore, paní senátorko, vy všichni, děkuji vám mockrát. Četl jsem různě reakce médií, 
které v průběhu našeho semináře už publikovaly určité informace. A musím říct, že ač s 
mnoha nesouhlasím, tak jsem velmi rád, že se o tom zase znovu začalo psát. 

 

Líbilo se mi zpráva, že jsme šířili, byl titulek, že Rajchl oživil téma covidu na půdě 
Poslanecké sněmovny a spolu s ním i zavádějící informace. V tom článku bylo napsáno, 
že například pan doktor Čížek vyzval k tomu, abychom se řídili zdravým rozumem a 
nikoliv předpisy WHO, kde sedí ti skuteční odborníci. Což mě velmi potěšilo, pro-protože 
v podstatě ten článek říká, že předpisy WHO nejsou v souladu se zdravým rozumem. 

 

Takže děkujeme za to. Myslím si, že je to dokonalé potvrzení. Ale přátelé z mediální 
scény, zkuste být alespoň jednou v životě v tomto tématu féroví a řekněte, kdo za kdo 
tady publikoval a šířil zavádějící informace? Kdo tady říkal, že ten, kdo se naočkuje, tak 
neonemocní? Kdo měl v tu chvíli pravdu? Kdo tady říkal, že ten, kdo se naočkuje, tak 
nezemře, nenakazí nikoho dalšího? Kdo měl pravdu? Pan ministr Blatný nebo my? 

 



Kdo tady říkal, že dvě tečky a dost, že to bude ochrana navždycky, když my jsme tvrdili, že 
je to nesmysl? Kdo tady říkal, že až dosáhneme sedmdesátiprocentní proočkovanosti, 
tak covid zmizí? A mohl bych pokračovat. Těch lží tady byly tisíce. Tak jaké dezinformace, 
jaké zavádějící informace jsme ve skutečnosti šířili my? Že ten, kdo se naočkuje, tak 
může čelit negativním vedlejším účinkům, včetně smrtí? Vždyť to už dneska uznává 
úplně každý, že roušky byly k ničemu, že lockdowny byly k ničemu a že švédská cesta 
byla zcela jednoznačně nejlepším možným řešením, jak se k dané krizi postavit. 

 

My jsme to říkali od začátku a oni nás zesměšňovali. Tak buďte alespoň jednou féroví a 
udělejte tuhle rekapitulaci. Buďte tak hodní Já myslím, že ten dnešní seminář nás 
posunul vpřed. Jestli o malý krůček nebo velký krok, to se ukáže až v budoucnu. Stále ale 
samozřejmě nemáme vyhráno. Bude tady celá řada lidí, která bude tvrdě bojovat proti 
nám, proti těm, kteří se snaží přistoupit k celé té pandemii právě s tím zdravým 
rozumem. 

 

Jsou to lidé, kteří jsou tvořeni dvěma skupinami. Ti první, kteří mlčeli a dnes se za to 
stydí, a ti druzí, kteří profitovali z lidského neštěstí a dnes mají vůči nám špatné svědomí. 
A věřte mi, není horšího motivu. Nikdo vás nenávidí víc než ten, kdo má vůči vám špatné 
svědomí. Tihle lidé se budou snažit dál potlačovat pravdu, dál nás urážet, dál nás 
dehonestovat. A my musíme připravit, my musíme být připraveni jim čelit. Není jiná 
možnost. A já za sebe říkám, že já osobně, stejně tak se svými kolegami, ko-kolegyněmi 
a kolegy jim čelit budeme. 

 

Jsem si tím jist a dávám vám k tomu svoje slovo a svůj závazek. Přesto ale cítíme určitý 
posun. Myslíme si myslím si, my všichni. Ten… To prohlášení Andreje Babiše, ať už z 
Poslanecké sněmovny nebo ze sněmu ANO, zcela jednoznačně dává vzkaz a vysílá vzkaz 
všem lidem v České republice, ale i odborníkům, že se mění pohled na téma covidu a že 
přeci jenom ten hlas zdravého rozumu už bude moci také zaznít. 

 

Když jsem oznámil konání této konference, tohoto semináře, tak se mě mnozí lidé ptali, 
jestli to není nějaká anti-Babiš konference, jak se na to bude dívat Andrej Babiš, který v 
tu dobu vládl. A já jsem na to odpovídal, že budu velmi rád, když se bude inspirovat 
Donaldem Trumpem. Donald Trump také vládl v době, kdy začínal covid. Byl to Donald 
Trump, kdo financoval operaci Warp Speed, tedy dal peníze na urychlený vývoj vakcín. 
Byl to Donald Trump, který zaváděl první lockdowny, který zaváděl první nošení roušek a 
tak dále. 

 



Po čtyřech letech pochopil, že byl obelhán a dnes dal prostor na nejvyšších postech, na 
ministerstvu zahraničí a vůbec v celé obla zdravotnictví, pardon, a vůbec v celé oblasti 
zdravotního systému dal přednost lidem, jako je Robert Francis Kennedy, jako je Jay 
Bhattacharya a další. Byl bych velmi rád, kdyby Andrej Babiš se nezastavil v půli cesty a 
pokračoval a dal přednost a možnost, aby náš zdravotnický systém také ovlivňovali lidé, 
kteří sedí tady na té straně. Bylo by to jenom velmi dobře a všem by nám to prospělo 

 

Já si z tého z toho dnešního, uh, semináře odnáším takové desatero, které bych chtěl 
nejenom veřejně o něj požádat, o splnění, o jeho splnění Andreje Babiše, ale zároveň, 
uh, o tomto desateru s ním jednat. Dovolím si vám ho přečíst. Za prvé. Omluvme se. 
Omluvme se všem, kteří byli nanuceni proti své vůli aplikovat do svého těla látku, o které 
o jejíž účinnosti nebyli přesvědčeni. Omluvme se i všem těm, kteří měli tu odvahu 
zastávat jiný názor než jediný oficiální přípustný. 

 

Omluvme se lidem, kteří si dovolili říkat pravdu. Je na to nejvyšší čas. Myslím si, že s 
odstupem těch tří let už bychom toho měli být schopni. Omluvme se jim. Za druhé. 
Zrušme veškeré tresty, veškeré sankce, pokuty, které souvisely s covidovou pandemií. Je 
nezbytné udělat plošnou amnestii vůči všem lidem, kteří platili pokuty za nenušení 
roušek, za jakékoli porušování tehdejších předpisů. Ty předpisy byly v rozporu s ústavou, 
byly v rozporu s poznáními vědy a myslím, že by měly být všechny plošně zrušeny a tím 
pádem by měli být všichni, kdo je kdo se jich porušení dopustili, amnestovány. 

 

potlesk Zatřetí.  Kompenzujme škody.  To,  co tady bylo řečeno paní kolegyní Pirošíkovou.  
Jsou tady modely z Polska, z Thajska, ale z dalších zemí. My se přece nemůžeme 
postavit zády vůči těm, jimž jsme ublížili. Ať už na jejich právech, ať už na jejich zdraví, ať 
už na jejich životech. Je ponižující a já to zažívám. Na mě se obracejí lidé, kterým třeba 
zemřel jejich příbuzný po očkování a oni nejsou schopni se domoci jakékoliv náhrady 
škody, protože podle platné české legislativy se může domoci náhrady škody pouze ten 
člověk, kterého se to očkování týkalo, nikoliv pozůstalí. 

 

To je něco naprosto nepřípustného. Tedy kompenzujme ty škody. Postavme se k tomu 
čelem a pojďme alespoň symbolicky ukázat těm lidem, že to byla chyba a zaplatit jim 
peníze, které alespoň částečným způsobem můžou vykompenzovat utrpení, kterému 
museli čelit. Za čtvrté. Dejme prostor odborníkům, kteří neohnuli páteř, aby se mohli 
aktivně zapojit do formování budoucnosti českého zdravotnictví. To je naprosto klíčová 
záležitost a to, co tady bylo řečeno, že by tam neměli sedět ti, kteří selhali a kteří se 
mýlili, ale měli by tam sedět ti, kteří měli pravdu a kteří neohnuli páteř. 



To je budoucnost českého zdravotnictví. Věřím, že každý z nás, kterému záleží na našem 
zdraví, na zdraví našich dětí, Za páté definitivně a navždy zastavme nákup všech mRNA 
vakcín všech typů od všech výrobců proti nemoci COVID-19. Je to zlo a je to trýtvání 
našimi prostředky. Za šesté definitivně zakažme očkování těmito vakcínami. V tuto chvíli 
proto neexistuje jediný realistický důvod, abychom v této vakcinaci genetickou terapií 
pokračovali. mRNA je slepá cesta a pojďme z ní odejít. Zasedmé. Odmítněme národní 
očkovací strategii. Nemáme dostatek informací a je třeba do té doby, než je budeme mít, 
nepouštět se do žádných větších akcí, slovy klasika, a národní očkovací strategii 
minimálně pozastavit anebo definitivně odmítnout. 

 

Odmítněme novelu International Health Regulations. To je novela, kterou připravuje 
WHO a která zásadním způsobem bude omezovat práva pacienta a bude dávat daleko 
větší pravomoce státu a různým úřadům a těm kvazi odborníkům, se kterými jsme si 
zažili tadyto covidové peklo. Tedy novela International Health Regulations by měla být 
jednoznačně odmítnuta. Peter Kotlár už to na Slovensku dokázal, pojďme se k němu 
připojit. Kategoricky odmítněme pandemickou úmluvu. 

 

Je to chyba, je to zlo. Přináší nám to pouze rizika do budoucnosti. Covidový teror už se 
nesmí opakovat a pandemická úmluva poskytuje dokonalé předpolí, dokonalé zázemí, 
dokonalé pilíře k tomu, aby se další covidový teror mohl na nich vystavět. Pandemická 
úmluva se nesmí stát součástí legislativy České republiky. A zadesáté. Odejděme z 
WHO. Nejedná se o organizaci, která má na starosti naše zdraví. 

 

Jedná se o lobbistickou organizaci farmaceutických firem, která prosazuje jejich 
komerční zájmy. Pojďme si to už konečně říct jednou na rovinu, tak jak to je, otevřeně a 
bez jakýkoliv skrupulí. A pojďme z této organizace po vzoru Spojených států odejít. Čím 
dříve, tím lépe. Dámy a pánové, chtěl bych poděkovat všem hostům. Chtěl bych 
poděkovat organizacím, které bojovaly od počátku celé té covidové diktatury. 

 

Ať už je to Smíš, ať už je to, ee, paralelní lékařská komora, ať už to byl Chcípl pes, ať už to 
bylo Zdravé fórum Honzy Tománka. Tito lidé všichni odvedli kus obrovské práce. Tito lidé 
přispěli k tomu, že ten covidový teror nevyhrál. My jsme se dokázali ubránit. Teď je 
načase přejít z obrany do protiútoku a zajistit vše, co je v našich silách, aby se tato 
situace už nikdy nemohla opakovat. Děkuji vám všem, že jste dneska přišli, velmi si toho 
vážím. Klaním se před vámi. 

 

Děkuji vám všem. Děkuji. Děkuji. 


